ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Filme - A Bussola de Ouro

Responda:

1.No filme que vocé assistiu quem sdao os daemons?

Sao as almas das pessoas que as seguem em formas de animais.
2.Como é o nome do daemon de Lyra Belacqua?

a.( )Pantalaimon

b.( )Dantalaimon

c.( )Cantalaimon

3.Responda sobre Lyra Belacqua, coloque (V) para verdadeiro ou (F) para falso.”’
( )Lyra Belacqua é orfa.v

( )Ela vive com seu tio, o Lord Asriel que é seu tutor.v

( )O amigo Peter de Lyra é sequestrado e ela sai a procura dele.f

( ) O amigo Roger de Lyra é sequestrado e ela sai a procura dele.v

() Ela recebe a bussola de ouro de seu tutor.f

( )A bussola de ouro é um objeto magico que revela a verdade. V

( )Lyra conquista uma poderosa inimiga Marisa Coulter. v
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4) Expligue quem sao os pais de Lyra? Como ela descobriu?

Lyra é jogada em uma uma camara e fica inconsciente . Ao ver Lyra na guilhotina
Marisa Coulter a resgata e a leva para seus aposentos, 1a ela confessa a Lyra que é
sua mae, a menina, logo em seguida, deduz que seu pai € Lord Asriel.

5) Vocé gostou do filme?Descreva a cena que vocé mais gostou.

Resposta pessoal

Gramatica
6.Escreva o feminino de:
a. tigre = tigresa
b.urso = ursa
c.bode = cabra
d.galo = galinha
e.gato = gata

f.pato = pata

7.Escreva os substantivos préprios dos personagens abaixo:
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' 8.Escreva o antbnimo das palavras abaixo:
| a.mau = bom

b.mal = bem

: c.bonito = feio

'+ d.pequeno = grande

'+ 9. Passe as palavras para o plural:
| a.pdo = pdes

b.mamao = mamoes

| c.funil = funis

+ d.papel = papeéis

10. Elabore um didlogo para os personagens abaixo:

11. Use as silabas do painel abaixo para escrever o que se pede.
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a.Duas palavras monossilabas:
2.nao

12.mao

b. Seis palavras dissilabas:
14+2 = anao

4412 = mamao

11+16 =papel
13+8 = cada
1+13 = jaca
9+15 = bala

c. Cinco palavras trissilabas:
11 + 5 + 6 = papelao
1+ 7+ 3 =jabuti

5+ 8 + 15 = pedala
13+4+8 =camada
13+5+15= capela

c. Duas palavras polissilabas:
1+ 7+ 3 + 13 + 9 =jabuticaba
14 + 9 + 13 + 10 = abacaxi

12.0bserve a imagem e elabore uma frase interrogativa e uma exclamativa para cada

uma. Resposta pessoal
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